

一路走来

| 徐宇凤

白驹过隙,又是一年。在暖意融融的毗山湾酒店,我再一次接过了优秀通讯员的获奖证书,内心十分喜悦,但也夹杂着一些惶恐。喜的是这一年编委会对我的信任与肯定,恐的是自己是否真的达到了优秀的标准,唯有不断地努力与进步,才能与优秀两字相匹配。

《华宏人》报创刊之期我就与之来了场美丽的邂逅,从此开启了我的通讯员之路。一路走来,收获了满满的爱。刚加入通讯员队伍的时候,我的新闻触角和新闻敏感度几乎为零,每天发生在眼前的许许多多的事情,我都觉得那么稀松平常,无话可说,无材料可写,无亮点可宣传,每次写稿都是大白话,流水账,自己都觉得写出来的稿子羞于见人。主编胡品贤就一再鼓励我:“不要怕写稿,要善观察,善发现,找亮点,勤下笔”。以后我都尽量地把企业发生的事情过滤一遍,如果发现一些有亮点的,可以宣传的,正能量的,我就立马写下来,不断地修改、请教、再修改,直到呈现出一篇好的作

品。经过编委会组织的一次次的培训以及编辑不断的鼓励和手把手的指导,慢慢地我投稿的数量越来越多,质量也在稳步提升。我深深地觉得,多年的笔耕不辍,不仅培养了我的文字表达能力,也提高了我对生活中各种事件的敏锐度,当事情还在“风起于清萍之末”时,就能敏感地察觉到它。

如今这沉甸甸的优秀通讯员奖,是《华宏人》编委会对我工作努力的肯定,但更是对我的激励与鞭策。激励我在今后的通讯报导路上更扎实、更用功;鞭策我在以后的工作中,要更有一双发现真善美的眼睛,执著、认真,不忘初心。作为一名通讯员,应该用好手上的这支笔,鼓舞员工的士气,为企业发展增添后劲和动力。作为一名通讯员,更应该用好手上的这支笔,育好企业的正气,成为企业优秀员工和好人好事的扬声器。

评上优秀通讯员,不是终点,而是更高的起点,我只有更努力、更勤奋,才能不辜负编委会对我的期望,才能走得更远,看到更美丽的风景。

春风化雨润无声

| 陈晓伟

在2017丁酉年新春即将来临之际,再一次被评为《华宏人》报年度优秀通讯员,这份荣誉来源于公司领导和同事的信任与支持,凝聚着集团和编委会领导的关怀与厚爱,我要衷心地感谢大家。

“春风化雨、润物无声,才可能通达人心”,我在华宏科技的营销部负责市场工作,公司品牌的宣传推广是工作重心。品牌传播是一个说服的过程,用行为经济学的说法就是“助推”目标市场与客户选择你的品牌,而传播力决定影响力,所以如何用彰显特色的媒介、方式将“华宏科技”这个品牌特有的优势,以及公司形象、经营理念、优质产品等综合实力传播好,使之快速并持续地到达目标市场与客户那里,更要能打动人心、产生共鸣,就是工作的重中之重。

《华宏人》报是集团的一个效果突出的重要宣传平台,是一个服务于整个集团发展大局的舆论阵地,在主题宣传、形势宣传、成就宣传、典型宣传方面起着极大的积极作用。我在2015年光荣地成为《华宏人》报通讯员,并在当年被评为年度优秀通讯员,就一直在思考:怎样才能

做一名好通讯员?

做一名好通讯员不仅要要将本职工作做好,更要有强烈的新闻意识和责任意识。公司开展的重要市场活动或工作具有很强的时效性,完成后我都会做成简讯或报道稿件,及时给编辑投稿或在公司的官网、官微平台发布。

做一名好通讯员要有作为、有担当,坚持学习、善于创新。公司开展的市场活动或工作涉及面宽、专业性强,就需要自己增强学习意识,密切关注再生资源产业发展动态掌握时事资讯,并不断提高本职业务水平及写稿、编辑技能。而且,如何做到让稿件的内容抓住目标受众,如何用品牌故事去感染受众,如何让目标受众想听我们的声音、信任我们的说法,自己就必须时刻考虑表现方式、内容多样等多方面,勇于探索,大胆创新。

今年又一次获得荣誉,更是一份责任,将激励我更加积极地工作和学习,不断创新,用高标准去要求自己,在各级领导的带领和支持下,在同事们的协作和帮助下,更好地把“华宏科技”讲出来、讲精彩,把“华宏人”的精气神写出来、传出去。

新年展望

| 夏佳

时光的流逝总让人感慨却又无奈,不知不觉间,新年的脚步已越来越近了。

回首已经逝去的2016,给我们留下了很多。人们常说命运是公平的,但我认为命运是苛刻的,有付出,未必会有收获,不付出,就一定不会有收获。我们也曾带着一份憧憬、一份执着与期待,默默地奉献、进取。我们曾因自己的努力能切实带来收益而欣慰,也曾因偶尔的错失良机而懊恼不已。感受过成功的喜悦,也就更能体会到失败的落寞。这一年,我们有过迷茫,有过挣扎,但我们依然在探索中前行。

不问得失,不论成败,2016已然过去,成为人

生中的一段经历。我们要向前看,前方,还有希望,还有梦想。

2017年,农历鸡年。鸡不但具有勤奋、守纪律、不迟到、任劳任怨的优点,同时,鸡也具备脚踏实地、每天都有收获的特点。新的一年,我们需要更多地思考,更多地改变,更多地尝试;新的一年,所有的付出与努力都要有所收获;新的一年,华宏人应当展现出新的精气神,以崭新的面貌和姿态迎接新的挑战。

新的一年,新的开始,新的希望。我们即将踏上,是一段新的征程。我们共同期待希望的种子在华宏这片土地上生根发芽,结出累累硕果。

左手再见 右手你好

| 夏梦琪

岁月的脚步总是匆匆,2016在经历四季更替之后悄然远去,还来不及挥一挥手说声再见,2017的钟声已然敲响。新年总会给人太多的憧憬,太多的畅想,以及新的希望。只道一句:2017,你好!

回想2016的365个日日夜夜,我们努力过,奋斗过,有欢笑也有泪水,但无论成功还是失败,这些终将成为美好的回忆。正如普希金的诗中所说:“而那过去的,都会染上莫名的相思”。不是吗?但我们不应该沉湎于过去的伤痛与挫折,不应该受陈旧的桎梏,哪怕是成功或是荣耀,那毕竟都是过去,是人生时段中的一个句点。

展望2017,新的一年,我们亲手翻开第一页台历,把美好的祝福注进厚厚的新年,用一年的力量修饰崭新的起点。在一夜分两年,五更分两岁的

日子里,我们更多的是畅想未来,我似乎看见远方新的一年在向我们招手,隐约看见欢乐、成功和荣誉,也看见了许多坎坷、迷茫和悲伤。

2017来了,我们顾不得曾经的疲惫与伤痛、失败与迷茫,又要义无反顾地踏上新一轮漫漫征途,毕竟在新的一年里还有无数的美好值得我们去期待、去感受。是的,虽然在新的轮回中,前面等待我们探索的道路依然会有荆棘,会有寒风,但是为了心中曾经对自己许下的诺言,为了那不灭的希冀和美丽的憧憬,我们必须向前,再向前!

2016再见!2017你好!2016的一幕幕在眼前略过,回首一望留下的足迹,歇息片刻之后,让我们昂首阔步走在2017新的旅途中,留下更深更美好的足迹!

你好,一月

| 卞瑞霖

你好,一月!

换上了新的日历,翻开了新的年头。禁不住唏嘘感叹,年华易老,似父母发鬓渐渐染上的霜。

明天永远不会迟到,正如昨日永远不会重来。恍惚间还在思量着这过去的一年,究竟做成了什么,是否活成了自己最喜欢的模样。浑浑噩噩地混着日子,得过且过似乎成了一种常态,似一年仅活了1天,继而复制粘贴了364遍,没有收获,没有成长。

很多事情是我们无法阻止,亦无能为力的,譬如生老病死,譬如时光流逝。时间并不会因为你没有准备好而放慢脚步,我们所能做的

仅仅是努力当下,尽量不留缺憾。工作如是,家庭亦如是。

每个人都应该经历一段艰难的日子,有困惑有寂寞,有嘲笑有讥讽,不抱怨不逃避,迎难而上,在以后的日子里,每每回忆起这段日子,嘴角都会是上扬的。每一段被珍惜的时光,日后都会是最珍贵的回忆,这或许可以称之为成长。

不畏将来,不念过往,不要总在过去的回忆里缠绵,抬头向前,努力做好自己生活中的主角,演绎出完美人生。

新年伊始,定好目标,做好规划,然后微笑着说声:一月,你好!

